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横 式

式

式

式箱のたて １４×２＝２８

答え ２８ｃｍ

直径 ７×２＝１４

答え １４ｃｍ

半径 ５６÷８＝７

答え ７ｃｍ

答え ３０ｃｍ

（３）下のように、同じ大きさのボールが８こぴったり入っている箱がありま
す。ボールの半径と直径は何ｃｍですか。また、箱のたての長さは何ｃｍで
すか。

答え １２ｃｍ

６×６＝３０

半けい

（２）下のように、半径６ｃｍのボールがぴったり入っている箱があります。こ
の箱のたての長さと横の長さはそれぞれ何ｃｍですか。

６×２＝１２

（１）球を半分に切ったとき、次の部分は何といいますか。

直けい

中心

円と球４
(球の問題）

年　　 組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

あ

う

い

たて
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５６ｃｍ

たて
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答え ２８ｃｍ

直径 ７×２＝１４

答え １４ｃｍ

箱のたて １４×２＝２８

答え ３０ｃｍ

（３）下のように、同じ大きさのボールが８こぴったり入っている箱がありま
す。ボールの半径と直径は何ｃｍですか。また、箱のたての長さは何ｃｍで
すか。

半径 ５６÷８＝７

答え ７ｃｍ

半けい

（２）下のように、半径６ｃｍのボールがぴったり入っている箱があります。こ
の箱のたての長さと横の長さはそれぞれ何ｃｍですか。

６×２＝１２

答え １２ｃｍ

６×６＝３０

円と球４
(球の問題）

年　　 組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

（１）球を半分に切ったとき、次の部分は何といいますか。

直けい

中心

あ

う

い

たて
横

５６ｃｍ

たて
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